
8, 9 САНДАРЫНА КӨБЕЙТУ ЖƏНЕ  
БӨЛУ  КЕСТЕСІ

№ 41 сабақ 



Секіру 
саны 1 3 6 8

Бірлік 8 ? ? ?648+8+824 8+8+8+8+8+8488+8+8+8+8+8+8+8

0 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80

Əрбір секіру 8 бірлікке тең. Үш, алты, 
сегіз рет секіруде неше бірлік бар?

1 2 3 4 765 8



:8

:88⋅8=

8⋅9=9⋅8=

8 санына көбейту жəне бөлу кестесі

64

72

64

72 =9:9=8

=8



Секіру 
саны 1 3 6 8

Бірлік 9 ? ? ?729+9+927 9+9+9+9+9+9549+9+9+9+9+9+9+9

0 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90

Əрбір секіру 9 бірлікке тең. Үш, алты, 
сегіз рет секіру неше бірлікке тең?

1 2 3 4 765 8



:99⋅9=

9 санына көбейту жəне бөлу кестесі

81 81 =9
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№4.  Сынық сызықтың ұзындығын тап.

2 см
3 см 4 

см

1 см
3 см

2 + 3 + 4 + 1 + 3 = 13 см

AВС,

Доғал бұрыш
DEF

Тік бұрыш
BCD, CDE

Кесінді қандай бұрышты құрайды?



6 5 9
1 6 7

4 9 2
1 6 7

№8. Есепте жəне тексер 

294 956 956

956
1



5 0 1
3 2 8

1 7 3
3 2 8

№8. Есепте жəне тексер 

371 105 105

105
109 11



1 0 0 0
4 5 9

5 4 1
4 5 9

№8. Есепте жəне тексер 

45 1

001
9

0

001 0001 0

9 10 11



№9. Біз тұратын үйде Мəлике, Катя, Лаура да тұрады. Кеше мен 
Катя мен Мəликені көрдім. Олардың біреуі 9 жаста, ал екіншісі 8 
жаста. Бүгін мен Мəлике мен Лаураны көрдім. Олардың біреуі 10 
жаста, ал екіншісі 9 жаста. Олардың əрқайсысы неше жаста?

10 жас 9 жас 8 жас

Мəлике

Катя

Лаура

9 жас

8 жас

9 жас

10 жас


